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Zwischen Beruf und Familie: Walliser 

Eltern im Gleichgewicht 

Ergebnisse 2014 einer Befragung zur 

Vereinbarkeit 

 

Departement für Finanzen und Institutionen 

 Sekretariat für Gleichstellung und Familie 

Methode 
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Zielpublikum  Im Kanton Wallis wohnhafte Eltern mit mindestens einem 

Kind jünger als 12 Jahre.  

Befragung  März 2014, Onlinefragebogen, adressiert an 2452 

repräsentative Familien 

Rücklaufquote 

(bereingt)  

42.2% 

(38%) 

Drei Gruppen Region: Ober-, Mittel-, Unterwallis 

Familientyp: Paarhaushalte, Einelternfamilien 

Alter der Kinder: 0 – 4 ans, 5 – 12 ans 

Vier Themen Familiäre Situation 

Berufliche Situation 

Verantwortung für Kinderbetreuung 

Wünsche  
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Anzahl Familien im Kanton Wallis (2012) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nombre d‘enfant(s) moyen par famille : 1.92 (CH: 1.53) 

Dans 46% des ménages, vivent deux enfants (CH :40.4%) 

76 % des parents sont mariés 
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24’600 familles, 

avec enfant(s)  

de 0 à 12 ans 

Valais romand 82% 

20’076 familles 

Haut Valais 18% 

4’538 familles 

familles 

monoparentales 

10% 

Berufstätigkeit der Walliser Mütter 

• 74% des mères en couple sont professionnellement actives 

• 88% des mères monoparentales sont professionnellement actives 
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Berufstätigkeit nach Anzahl Kindern 

  Mères Pères 

  non actives actifs à plein temps 

1er enfant 18% 86% 

2ème enfant 24% 87% 

3ème enfant 31% 86% 
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Arbeitsbedingungen in den Unternehmen 

  

 

 

 

 

 
  

  

 

 

Département des finances et des institutions – 28.11.14 

6 

Temps de travail flexible Mères Pères 

Possibilité d’adapter son temps de travail aux 

horaires des structures d’accueil 

23% 12% 

Flexibilité quant à la longueur de la journée de 

travail 

38% 50% 

Possibilité de prendre un congé payé lors d’une 

maladie ou d’un accident d’enfant 

50% 50% 

Possibilité de prendre un congé non payé lors 

d’une maladie ou d’un accident d’enfant 

40% 40% 

Possibilité de travailler à la maison 20% (6%) 40% (2%) 
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Anpassung der Arbeitszeit an die 

Öffnungszeiten der Kindertagesstätten 
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Branches Mères (A) Pères (B) 
Différence de  
points de % 

 (A-B)  

Agriculture - Industrie - 
Construction 

61% 32% 29 

Communication et transport 55% 35% 20 

Formation 53% 41% 11 

Hôtellerie et restauration 44% 27% 17 

Santé et social 46% 52% -6 

Administration publique 60% 48% 12 

Banques et assurances 66% 60% 6 

Immobilier 69% 38% 31 

Autres 55% 38% 17 

Unternehmenskultur gemäss den Eltern 
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23% 

50% 

16% 

5% 
7% 

L'entreprise est 

très familiale

plutôt familiale

plutôt pas familiale

pas du tout familiale

ne sait pas
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Welche Rolle spielt eine gute Vereinbarkeit von 

Beruf und Famile bei der Berufswahl und der 

Wahl des Unternehmens? 
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Très important Mères Pères 

Bonne possibilité de concilier travail et 

famille 

51% 34% 

Aptitudes personnelles 

 

Goût, attirances personnelles 

48% 

 

47% 

56% 

 

48% 

 

Prestige de la profession 

 

 

25% 

 

35% 

Bonnes possibilités d’emploi 16% 27% 

Wer kümmert sich um die Kinder, wenn die 

Eltern abwesend sind?  
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Betreuung der Kinder von 0 bis 4 Jahren nach 

Betreuungsart 
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15% 

28% 

20% 

28% 

9% seulement les parents

parents et accueil non
payant

parents et accueil payant

parents, accueil payant et
non payant

accueil payant et non
payant

Wöchentlicher Betreuungsumfang 
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Anteil Familien, die familienexterne 

Kinderbetreuung in Anspruch nehmen 
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72% 
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Welches ist die beste Lösung für die familiäre 

Organisation 
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Zufriedenheit mit der Aufteilung der 

Erwerbstätigkeit und der Betreuung der Kinder 
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Wichtigste Gründe für die Unzufriedenheit 
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Wünsche der Eltern zur Vereinfachung der 

Vereinbarkeit von Beruf und Familie 
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